

**Vállalkozási szerződés
módosítása**

amely létrejött egyrészről a

MÉDISZOLGÁLTATÁS-TÁMOGATÓ ÉS VAGYONKEZELŐ ALAP

Székhelye: 1016 Budapest, Naphegy tér 1.

Levelezési címe: 1037 Budapest, Kunigunda útja 64.

Adószáma: 18091715-4-41

Pénzforgalmi jelzőszáma: Magyar Államkincstár HU 31 10032000-00280226-00000000

a továbbiakban: **MTVA/Megrendelő**

másrészről

Gyártó neve: Stracomm Stratégiai Kommunikációs Tanácsadó Kft.

Gyártó székhelye: 2083 Solymár, Cserje u.15

Gyártó cégjegyzékszám: 13-09-128429

Gyártó adószáma: 12938964-2-13

Képviselő: Krisztics Dezső

A továbbiakban: **Partner/Gyártó, együttesen: Felek**

között az alábbi helyen, napon, és feltételek szerint.

- 1.) A Felek rögzítik, hogy az MTVA és a Gyártó között a Gasztroangyal című műsor elkészítése tárgyában 2011.09.27. napján vállalkozási szerződés – a továbbiakban: Alapszerződés – jött létre, melyet az MTVA 4857/2011 lajstromszámon vett nyilvántartásba.

A Felek rögzítik, hogy az Alapszerződést 2012. december 31.-i időponttól kezdődően egyező akarattal az alábbiak szerint módosítják.

- 2.) A Felek megállapodnak, hogy az Alapszerződés időbeli hatályát **2013. június 30. napjáig** tartó határozott időre meghosszabbítják.
- 3.) Felek rögzítik, hogy az Alapszerződés fentiek szerint meghosszabbított hatálya alatt az MTVA a Gyártótól az **Alapszerződésben foglalt feltételek szerint** előreláthatólag további 24 darab epizód elkészítését rendeli meg 2013. 01.01.-el kezdődő héttel azzal, hogy az MTVA a műsorváltoztatás jogát fenntartja, ami módosíthatja a jelen pont szerinti előzetesen megrendelt darabszámot.
- 4.) Felek rögzítik, hogy az Alapszerződés 9. pontját kiegészítik az alábbiakkal:

Felek rögzítik, hogy a Gyártó legkésőbb a Produkció (epizódjainak) átadásakor köteles az MTVA jelen szerződésben megjelölt elfogadjának benyújtani a Produkció szó szerinti leiratát elektronikus formában. Gyártó tudomásul veszi, hogy ennek hiányában a Produkció (epizódjának) adásanyagát az MTVA nem veszi át.

Felek rögzítik, hogy az Alapszerződés 5.1. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

5.1.	A Produkció teljes gyártási költsége epizódonként:	3.700.000.- Ft + ÁFA, azaz hárommillió hétszázézer forint + ÁFA
------	--	---



Felek rögzítik, hogy a Produkcióhoz kapcsolódó – a Produkció címét tartalmazó vagy arra utaló – új domain regisztrálásának, valamint új weboldal vagy műsoros oldal létrehozásának, továbbá a Produkcióhoz szervesen kapcsolódó közösségi médiafelület – oldal vagy profil – létrehozásának, regisztrálásának joga jelen szerződés hatálya alatt kizárólag az MTVA-t illeti meg.

Felek rögzítik továbbá, hogy amennyiben az MTVA a már regisztrált, Gyártó által üzemeltetett weboldal bármely tartalma vonatkozásában írásban – e-mail, fax útján – kifogással él, Gyártó köteles a kifogásolt tartalmat haladéktalanul eltávolítani a weboldalról és ennek megtörténtéről értesíteni az MTVA-t. A jelen pontban foglalt rendelkezések Partner általi megszegése súlyos szerződésszegésnek minősül, mely esetben az MTVA jogosult a 13. pontban foglalt jogkövetkezmények alkalmazására.

- 5.) Felek rögzítik, hogy az Alapszerződés elszámolásra vonatkozó rendelkezései – 10.1. pont – helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Partner az elkészült és elfogadott epizódokról az elfogadott költségvetés alapján excel táblázat formájában összesítő elszámolást készít, aminek tartalmaznia kell a Produkció gyártása során ténylegesen felmerült valamennyi költséget, rovatonkénti és soronkénti bontásban. Az összesítő elszámolást a jelen szerződésben meghatározott epizódszám utolsó adásanyagának leadása után 15 munkanapon belül kell átadni az MTVA felelős szervezeti egysége kijelölt kapcsolattartójának.

Az átadást követő öt munkanapon belül az elszámolást ellenőrző szervezeti egység vezetője az összesítő elszámolást megvizsgálja, és annak elfogadásáról írásban nyilatkozik. A(z adott epizód) gyártás(a) akkor befejezett, amikor az elszámoló költségvetést az MTVA írásban elfogadta.

Amennyiben az MTVA az összesítő elszámolással kapcsolatban kifogással él, a Partner a kifogásolt tételekhez kapcsolódó, illetve az MTVA által megjelölt valamennyi számlát, bizonylatot és dokumentumot haladéktalanul – de legkésőbb 15 napon belül – köteles átadni az MTVA által megjelölt személynek.

Az MTVA az összesítő elszámolás tekintetében kizárólag abban az esetben élhet kifogással, ha az elkészült produkcióban megvalósultak nem egyeznek az előzetesen elfogadott vagy az MTVA által egyebekben jóváhagyott tartalmi és látványelemekkel, illetve a költségvetéssel.

Partner a jelen szerződés szerinti utolsó epizódra vonatkozó számlát kizárólag az összesítő elszámolás MTVA részéről történt elfogadása után jogosult a jelen szerződésben foglalt rendelkezések szerint kiállítani.

Az MTVA a kifogás időpontjában még esedékes díjak megfizetését jogosult visszatartani. A jelen pontban foglalt rendelkezések Partner általi megszegése súlyos szerződésszegésnek minősül, mely esetben az MTVA jogosult a 13. pontban foglalt jogkövetkezmények alkalmazására.

Az összesítő elszámolás MTVA által történt elfogadásától számított 3 hónap időtartam alatt az MTVA jogosult a Gyártónak a Produkcióval kapcsolatos valamennyi okiratába és nyilvántartásába betekinteni, azok hitelességét, illetve tartalmát ellenőrizni.

- 6.) Felek megállapodnak abban, hogy az MTVA legkésőbb **2013. augusztus 18.** napjáig a Gyártóhoz intézett egyoldalú írásbeli – a Gyártó részére tértivevényes ajánlott postai küldeményben, illetve

